BULA Traduzida do Húngaro

PHARMATEX' 12mg/gcreme

Cloreto de benzalcônio

Este medicamento pode ser obtido sem receita médica. No entanto, para um efeito ideal, é essencial usar este medicamento com cuidado.

- Contate seu médico para mais informações ou conselhos.
- Se algum dos efeitos secundários se agravar ou se detectar quaisquer efeitos secundários não mencionados neste folheto, informe o seu médico ou farmacêutico.

Conteúdo:

- 1. O que é Pharmatex 12 mg / g creme vaginal e para que é utilizado
- 2. Informações antes de usar Pharmatex 12 mg/g
- 3. Como usar o creme Pharmatex 12 mg / g
- 4. Possíveis efeitos colaterais
- 5. Como conservar o creme de dia Pharmatex 12 mg/g
- 6. Informações adicionais

1. O QUE É PHARMATEX 12 MG / G E PARA QUE UTILIZADO

Este produto é um anticoncepcional tópico que também tem um efeito de infertilidade.

A propriedade anticoncepcional é baseada no fato de que remove o flagelo das células variadas e faz com que a cabeça se desintegre, tornando as células variadas inférteis. Também funciona bem em infecções vaginais causadas por certas bactérias e também por fungos.

A preparação pode ser usada por todas as mulheres em idade fértil:

- se o uso de pílulas anticoncepcionais orais ou dispositivos intra-uterinos está temporariamente ou permanentemente contraindicado.
- se precisar de usar métodos contraceptivos após o parto ou interromper a gravidez ou antes da menopausa.
- se precisar de contracepção ocasional.
- como adjuvante da contracepção com um dispositivo intrauterino ou diafragma (especialmente se você toma regularmente certos medicamentos, como antiinflamatórios não esteróides),
- se está a tomar uma pílula anticoncepcional oral, se se esqueceu de tomá-la ou se a tomou tarde. Nesse caso, leia as informações sobre a pílula anticoncepcional novamente e use os dois métodos anticoncepcionais até o final do ciclo.

Este medicamento reduz significativamente as chances de gravidez, mas não a elimina completamente. A eficácia depende do cuidado com que são usados.

2. INFORMAÇÕES ANTES DE USAR PHARMATEX 12 MG / G

Não use Pharmatex 12 mg / g creme se:

 se tem alergia (hipersensibilidade) ao cloreto de benzalcônio ou a qualquer outro componente de Pharmatex 12 mg/g.

- se está a receber outras terapias vaginais (tratamento com antibióticos, antivirais ou hormonais) ou contém sabão quando utiliza produtos, uma vez que estes podem reduzir o efeito contraceptivo de Pharmatex. Nesse caso, espere até o final do tratamento até poder voltar a usar este produto, ou use um preservativo para a proteção mais segura.
- se houver uma lesão na vagina ou se a condição da lesão estiver se deteriorando. Nesse caso, consulte seu médico. Se precisar de qualquer tratamento vaginal, espere até que o tratamento termine antes de iniciar ou continuar a contracepção com o creme Pharmatex.

Outros medicamentos e produtos de limpeza usados durante o tratamento

Informe o seu médico ou farmacêutico se estiver a tomar ou tiver tomado recentemente outros medicamentos, incluindo medicamentos obtidos sem receita médica.

Pharmatex 12 mg / g creme vaginal não deve ser usado concomitantemente com outras composições vaginais, pois seu uso pode reduzirr a eficácia deste contraceptivo.

Gravidez e lactação

Durante a gravidez e a amamentação, use-o apenas para fins contraceptivos ou por recomendação do seu médico. As possibilidades de desinfecção proporcionadas pela Pharmatex, apesar de os resultados dos testes mostrarem que a substância ativa não entra na corrente sanguínea ou não é excretado no leite humano, não afeta o ciclo hormonal e não modifica a flora vaginal.

Fale com o seu médico ou farmacêutico antes de tomar qualquer medicamento.

Efeitos do produto na capacidade de conduzir e utilizar máquinas

Não afeta a sua capacidade de conduzir ou utilizar máquinas.

Informações importantes sobre alguns ingredientes do creme Pharmatex 12 mg / g

¥ componentes

O cloreto de benzalcênio é irritante e pode causar reações na pele.

Aviso importante

A maneira mais segura de se proteger contra doenças sexualmente transmissíveis é usar preservativo.

3. COMO USAR PHARMATEX 12 MG / G

A eficácia deste anticoncepcional depende se ele é usado com precisão. É muito importante que você observe as instruções de aplicação!

Este creme vaginal deve ser usado antes de cada relação sexual, independente do período do ciclo ou mesmo da menstruação.

Não lave com sabão nem aplique ducha vaginal imediatamente antes ou depois da relação sexual, pois a água com sabão irá interromper o efeito anticoncepcional. Após o uso, apenas a limpeza externa é permitida e você deve esperar pelo menos duas horas antes de poder fazer sexo.

Sempre use Pharmatex 12 mg / g creme vaginal exatamente

de acordo com as indicações do médico. Se você não tem certeza sobre a dose, pergunte ao seu médico ou farmacêutico.

A menos que indicado de outra forma pelo seu médico, use o seguinte medicamento:

Usando o aplicador fornecido, introduza uma dose de creme na vagina o mais profundamente possível.

A proteção é imediata e dura 10 horas.

Se a combinação for repetida, uma dose de creme de deve ser aplicada primeiro.

Para garantir proteção, use o produto antes de cada ciclo menstrual.

- 1. Contorno anatômico dos órgãos genitais femininos
- 2. Coloque o aplicador no tubo do creme e preencha-o completamente, até a parada do pistão. Apoie uma de suas pernas.

hdlyag Méh hiJvely végbél 1





3. Usando o aplicador fornecido, introduza uma dose de creme na vagina o mais profundamente possível

4. POSSÍVEIS EFEITOS COLATERAIS

Como todos os medicamentos, Pharmatex 12 mg / g creme vaginal pode causar efeitos secundários, embora nem todas as pessoas os tenham.

Pode ocorrer sensação de queimação ao usar o produto, caso em que o produto deve ser descontinuado e o médico

Se algum dos efeitos secundários se agravar ou se detectar quaisquer efeitos secundários não mencionados neste folheto, informe o seu médico ou farmacêutico.

5. COMO ARMAZENAR PHARMATEX 12 MG / G

Manter fora do alcance e da vista das crianças. Não armazene acima de 25 ° C.

Não utilize Pharmatex 12 mg / g após o prazo de validade (EXP) impresso na embalagem. A data de validade refere-se ao último dia desse mês.

Os medicamentos não devem ser eliminados na canalização ou no lixo doméstico. Pergunte ao seu farmacêutico como eliminar os medicamentos de que já não necessita. Estas medidas irão ajudar a proteger o meio ambiente.

6. INFORMAÇÕES ADICIONAIS

- O que Pharmatex 12 mg / g creme de fermento contém:
 A substância ativa é o cloreto de benzalcônio. 12 mg de cloreto de benzalcônio (24 mg de cloreto de benzalcônio na forma de uma solução a 50%) por grama.
- Outros ingredientes: óleo de lavanda, ácido cítrico, estearato

de macrogol (Tefose 63), vfz purificado.

Qual o aspecto do creme de fermento Pharmatex 12 mg / g e conteúdo da embalagem

Conteúdo: creme - cor branca, cheiro característico, creme firme e homogêneo.
Embalagem: 72 g de creme em tubo de alumínio fechado com

Embalagem: 72 g de creme em tubo de alumínio fechado com tampa de rosca de plástico. 1 tubo de alumínio + 1 tubo aplicador de plástico.

Titular da Autorização de Marketing: Laboratoire Innotech International 22 avenue Aristide Briand 94110 Arcueil - França

Factory6:

Innothera Chouzy Rue René Chantereau L'Isle Vert 41J 50 Chouzy Sur Cisse - França OGYI-T-6257/01 Data de autorização do folheto informativo: 31 de março de 2011

530039-03-1 1